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Ergonomisch Draadloos Toetsenbord
TW200

Gebruikershandleiding

Artikelnummer: 302526



1. Inleiding
Ervaar vertrouwd typen – maar dan comfortabeler. Dit 
golvend gevormde toetsenbord met geïntegreerde 
handpalmsteun ondersteunt uw polsen voor een natuurlijke, 
ontspannen typehouding gedurende de hele dag. Dankzij de 
ergonomische kromming en het zachte rustvlak wordt de druk 
verminderd en het comfort vergroot – zelfs tijdens lange 
werksessies. De ingebouwde oplaadbare batterij levert 
uitstekende prestaties en gaat meer dan 150 uur mee op één 
enkele lading. Schakel moeiteloos tussen drie apparaten – 
laptop, tablet of smartphone – met één druk op de knop. De 
nieuw ontworpen functietoetsenrij biedt handige sneltoetsen 
voor dagelijkse taken, zodat u met elke toetsaanslag slimmer 
kunt werken.

2. Inhoud van de verpakking

• TW200-toetsenbord
• Oplaadkabel (USB-A naar USB-C, 190 cm)

• USB-ontvanger (2.4GHz, USB-A)
• Gebruikershandleiding

Wij raden aan om alle accessoires te bewaren voor 
toekomstig gebruik.
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3. Specificaties en compatibiliteit
• Afmetingen: 442 x 240 x 35,3 mm
• Gewicht: 1016 gram
• Batterij: Ingebouwde Li-ion 500mAh
• Ondersteund op Windows® en macOS®
• Werktijd: meer dan 150 uur na volledig opladen
• Dubbel geprinte indeling (Windows/Mac)
• Easy-Switch-toetsen (verbind tot 3 apparaten met 

verschillende besturingssystemen)
• 4 kantelpoten (+ 4 graden)
• Aan/Uit-schakelaar
• WIN/MAC-schakelaar
• Num Lock / Caps Lock / FN Lock- en batterijstatuslampjes

Lichtkleur

Groen Number
Lock Caps Lock F-key

Lock

Blauw 2.4GHz
USB

Bluetooth
2

Bluetooth
1

 

   Rood licht

Knipperend:
Lage batterij

Continu aan:
Bezig met 

opladen

Uit:
100% opgeladen
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ON              OFF 1 2

4. Verbindingsinstructies

MAC               WIN

1 2

3 seconden

MAC               WIN

1 2

2 3

3
4



5. Functietoetsengids

F1 Helderheid verlagen

F2 Helderheid verhogen

F3 Zoeken

F4 Meerdere vensters

F5 Startpagina

F6 Bezoek 123inkt.nl

F7 Kopiëren

F8 Plakken

F9 Knippen

F10 Rechtermuisklik

F11 Ongedaan maken

F12 Taal wisselen
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6. Veiligheids- en onderhoudsinstructies

Productondersteuning
Voor hulp bij dit product, bezoek:
https://www.123inkt.nl/help

Garantie-informatie
Bekijk de volledige garantievoorwaarden hier:
https://www.123inkt.nl/page/garantievw.html

Veiligheidsadvies
Voor veilig gebruik van dit apparaat, raadpleeg onze 
veiligheidsrichtlijnen:
https://www.123inkt.nl/page/safety.html#en

Belangrijk: Dit apparaat zendt radiosignalen uit. Als u een
pacemaker draagt of afhankelijk bent van andere 
levensondersteunende of gevoelige elektronische medische 
apparatuur, raadpleeg dan uw arts voordat u draadloze 
apparaten gebruikt.

EU-conformiteit
123inkt.nl verklaart hierbij dat dit product voldoet aan de 
volgende EU-richtlijnen: Richtlijn 2014/53/EU (
Radioapparatuur) en Richtlijn 2011/65/EU (RoHS). Een 
volledige kopie van de EU-conformiteitsverklaring is op 
te vragen via onze klantenservice: informatie@123inkt.nl
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Verwijdering van de verpakking

De verpakking is ontworpen om het product tijdens 
transport te beschermen. Ze is gemaakt van recyclebare 
materialen die zijn geselecteerd op milieuvriendelijkheid en 
eenvoudige verwerking. Gelieve de verpakkingsmaterialen 
te recyclen volgens de plaatselijke regelgeving, om 
hulpbronnen te sparen en afval te verminderen.

Verwijdering van het apparaat

Dit symbool geeft aan dat het product valt onder de WEEE
-richtlijn 2012/19/EU en niet bij het normale huishoudelijke 
afval mag worden weggegooid.
Breng het apparaat naar een officieel inzamelpunt, een 
recyclingfaciliteit of lever het in via de juiste e-wastekanalen. 
Deze dienst is gratis voor consumenten. 
Neem voor meer informatie contact op met uw lokale 
afvalverwerkingsdienst of deelnemende winkels. Zo 
worden batterijen veilig en duurzaam verwerkt.

123inkt.nl
Nieuw Walden 56, 1394 PC
Nederhorst den Berg, Nederland
klantenservice@123inkt.nl



FR

Clavier Sans Fil Ergonomique
TW200

Manuel d’utilisation

Code article: 302526



1. Introduction
Une frappe familière – encore plus confortable. Ce clavier 
ondulé avec repose-paumes intégré soutient vos poignets pour 
une posture de frappe naturelle et détendue tout au long de la 
journée. Grâce à sa courbure ergonomique et sa zone de repos 
douce, il réduit la pression et améliore le confort – même lors de 
longues sessions de travail. La batterie rechargeable intégrée 
offre d'excellentes performances et dépasse les 150 heures 
d'autonomie avec une seule charge. Basculez facilement entre 
trois appareils – ordinateur portable, tablette ou smartphone – 
en appuyant simplement sur un bouton. La nouvelle rangée de 
touches de fonction propose des raccourcis pratiques pour vos 
tâches quotidiennes, vous permettant de travailler plus 
efficacement à chaque frappe.

2. Contenu de l'emballage

• Clavier TW200
• Câble de charge (USB-A vers USB-C, 190 cm)

• Récepteur USB (2.4 GHz, USB-A)
• Manuel d'utilisation

Nous vous recommandons de conserver tous les accessoires 
pour une utilisation ultérieure.
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3. Spécifications et compatibilité
• Dimensions : 442 x 240 x 35,3 mm
• Poids : 1016 grammes
• Batterie : Li-ion intégrée de 500 mAh
• Compatible avec Windows® et macOS®
• Autonomie : plus de 150 heures après une charge complète
• Disposition double imprimée (Windows/Mac)
• Touches Easy-Switch (connectez jusqu’à 3 a

ppareils multi-OS)
• 4 pieds inclinables (+ 4 degrés)
• Interrupteur Marche/Arrêt
• Commutateur WIN/MAC
• Voyants lumineux pour Verr Num / Verr Maj / Verrouillage 

FN et niveau de batterie

Couleur 
du voyant

Vert Number
Lock Caps Lock F-key

Lock

Bleu 2.4GHz
USB

Bluetooth
2

Bluetooth
1

 

   Lumière 
rouge

Clignotant:
Batterie faible

Allumé en 
continu:

En charge

Éteint:
Charge complète 

(100 %)
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ON              OFF 1 2

4. Instructions de connexion

MAC               WIN

1 2

3 secondes

MAC               WIN

1 2

2 3

3
4



5. Guide des touches de fonction

F1 Diminuer la luminosité

F2 Augmenter la luminosité

F3 Rechercher

F4 Fenêtres multiples

F5 Page d'accueil

F6 Visitez 123inkt.nl

F7 Copier

F8 Coller

F9 Couper

F10 Clic droit

F11 Annuler

F12 Changer de langue
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6. Instructions de sécurité et d’entretien

Support produit
Pour toute assistance, veuillez visiter :
https://www.123inkt.nl/help

Informations sur la garantie
Consultez les conditions complètes de garantie ici :
https://www.123inkt.nl/page/garantievw.html

Conseils de sécurité
Pour une utilisation en toute sécurité de cet appareil, veuillez 
consulter nos consignes de sécurité :
https://www.123inkt.nl/page/safety.html#en

Important : Cet appareil émet des signaux radio. Si vous 
portez un pacemaker ou utilisez un autre équipement médical 
électronique sensible ou vital, veuillez consulter votre médecin 
avant d’utiliser des appareils sans fil.

Conformité européenne
123inkt.nl déclare que ce produit est conforme aux 
directives européennes suivantes : Directive 2014/53/
UE (équipements radioélectriques) et Directive 2011/
65/UE (RoHS). Une copie complète de la déclaration 
UE de conformité peut être demandée auprès de 
notre service client: informatie@123inkt.nl
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Élimination de l’emballage

L’emballage a été conçu pour protéger le produit pendant 
le transport. Il est fabriqué à partir de matériaux 
recyclables, choisis pour leur respect de l’environnement 
et leur facilité de traitement. Veuillez recycler les 
matériaux d’emballage conformément aux 
réglementations locales afin de préserver les ressources 
et de réduire les déchets.

Élimination de l’appareil

Ce symbole indique que le produit est soumis à la directive 
DEEE 2012/19/UE et ne doit pas être jeté avec les déchets 
ménagers ordinaires.Veuillez déposer l’appareil dans un 
point de collecte officiel, une installation de recyclage, ou 
le retourner via les canaux appropriés de gestion des 
déchets électroniques. Ce service est gratuit pour les 
consommateurs. Pour plus d’informations, contactez votre 
autorité locale de gestion des déchets ou les distributeurs 
participants. Cela garantit une élimination sûre et durable 
des piles.

123inkt.nl
Nieuw Walden 56, 1394 PC
Nederhorst den Berg, The Netherlands
klantenservice@123inkt.nl
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Clavier Sans Fil Ergonomique
TW200

Manuel d’utilisation

Artikelnummer: 302526



1. Einleitung
Vertrautes Tippen – jetzt noch komfortabler. Diese 
wellenförmige Tastatur mit integrierter Handballenauflage 
unterstützt Ihre Handgelenke und sorgt den ganzen Tag über 
für eine natürliche und entspannte Tipp-Haltung. Durch die 
ergonomische Form und die weiche Auflagefläche werden 
Druckpunkte reduziert und der Komfort erhöht – selbst bei 
längeren Arbeitssitzungen. Der integrierte, wiederaufladbare 
Akku bietet eine hervorragende Leistung und hält über 150 
Stunden mit nur einer Aufladung. Wechseln Sie mühelos 
zwischen drei Geräten – Laptop, Tablet oder Smartphone – mit 
nur einem Tastendruck. Die neu gestaltete Funktionstastenreihe 
bietet praktische Kurzbefehle für Ihre täglichen Aufgaben und 
hilft Ihnen, bei jedem Tastendruck effizienter zu arbeiten.

2. Verpackungsinhalt

• TW200-Tastatur
• Ladekabel (USB-A auf USB-C, 190 cm)

• USB-Empfänger (2.4 GHz, USB-A)
• Benutzerhandbuch

Wir empfehlen, sämtliches Zubehör für die zukünftige 
Verwendung aufzubewahren.
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3. Technische Daten und Kompatibilität
• Abmessungen: 442 x 240 x 35,3 mm
• Gewicht: 1016 Gramm
• Akku: Eingebauter Li-Ion-Akku mit 500 mAh
• Unterstützt unter Windows® und macOS®
• Betriebszeit: über 150 Stunden nach vollständiger Aufladung
• Dual bedrucktes Tastenlayout (Windows/Mac)
• Easy-Switch-Tasten (Verbindung mit bis zu 3 Geräten mit 

verschiedenen Betriebssystemen)
• 4 Neigefüße (+ 4 Grad)
• Ein-/Ausschalter
• WIN/MAC-Umschalter
• Anzeigeleuchten für Num Lock / Caps Lock / 

FN Lock und Akkustand

Leucht-
farbe

Grün Number
Lock Caps Lock F-key

Lock

Blau 2.4GHz
USB

Bluetooth
2

Bluetooth
1

 

   Rotes Licht

Blinkend:
Niedriger 
Akkustand

Dauerlicht:
Wird geladen

Aus:
100 % aufgeladen
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ON              OFF 1 2

4. Verbindungshinweise

MAC               WIN

1 2

3 Sekunden 

MAC               WIN

1 2

2 3

3
4



5. Funktionstastenübersicht

F1 Helligkeit verringern

F2 Helligkeit erhöhen

F3 Suchen

F4 Mehrere Fenster

F5 Startseite

F6 Besuchen Sie 123inkt.nl

F7 Kopieren

F8 Einfügen

F9 Ausschneiden 

F10 Rechtsklick

F11 Rückgängig

F12 Sprache wechseln
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6. Sicherheits- und Pflegehinweise

Produktunterstützung
Für Unterstützung besuchen Sie bitte:
https://www.123inkt.nl/help

Garantieinformationen
Die vollständigen Garantiebedingungen finden Sie hier:
https://www.123inkt.nl/page/garantievw.html

Sicherheitshinweise
Für die sichere Verwendung dieses Geräts beachten Sie 
bitte unsere Sicherheitsrichtlinien:
https://www.123inkt.nl/page/safety.html#en

Wichtig:  Dieses Gerät sendet Funksignale. Wenn Sie einen
Herzschrittmacher tragen oder auf andere lebenserhaltende 
oder empfindliche elektronische medizinische Geräte 
angewiesen sind, konsultieren Sie bitte vor der Verwendung 
drahtloser Geräte Ihren Arzt.

EU-Konformität
123inkt.nl erklärt hiermit, dass dieses Produkt den 
folgenden EU-Richtlinien entspricht: Richtlinie 2014/
53/EU (Funkanlagenrichtlinie) und Richtlinie 2011/65/
EU (RoHS). Eine vollständige Kopie der EU-
Konformitätserklärung kann über unseren Kundenservice 
angefordert werden: informatie@123inkt.nl
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Entsorgung der Verpackung

Die Verpackung wurde entwickelt, um das Produkt 
während des Transports zu schützen. Sie besteht aus 
recycelbaren Materialien, die aufgrund ihrer 
Umweltverträglichkeit und einfachen Entsorgung 
ausgewählt wurden. Bitte entsorgen Sie die V
erpackungsmaterialien gemäß den örtlichen Vorschriften, 
um Ressourcen zu schonen und Abfall zu reduzieren.

Entsorgung des Geräts

Dieses Symbol weist darauf hin, dass das Produkt unter die 
WEEE-Richtlinie 2012/19/EU fällt und nicht mit dem 
normalen Hausmüll entsorgt werden darf.
Bitte bringen Sie das Gerät zu einer offiziellen 
Sammelstelle, einem Recyclinghof oder geben Sie es über 
geeignete Elektroschrott-Kanäle zurück. Für Verbraucher 
ist dieser Service kostenlos. Weitere Informationen 
erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Abfallbehörde oder 
teilnehmenden Händlern. Dies gewährleistet eine 
sichere und nachhaltige Entsorgung von Batterien.

123inkt.nl
Nieuw Walden 56, 1394 PC
Nederhorst den Berg, The Netherlands
klantenservice@123inkt.nl
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Ergonomic wireless keyboard
TW200

User manual

Product Code: 302526



1. Introduction
Experience familiar typing—only more comfortable. This
wave-shaped keyboard TW200 with integrated palm rest
supports your wrists for a natural, relaxed typing posture
throughout the day. Thanks to its ergonomic curve and soft
resting area, it reduces pressure and enhances comfort,
even during long work sessions. The built-in rechargeable
battery delivers impressive performance, lasting over 150
hours on a single charge. Effortlessly switch between three
devices—laptop, tablet, or smartphone—with the touch of
a button. The newly designed function key row adds
convenient shortcuts to your daily tasks, helping you work
smarter with every keystroke.

2. Package Content

• TW200 keyboard
• Charging cable (USB-A to USB-C, 190 cm)

• USB receiver (2.4GHz, USB-A)
• User manual

We recommend keeping all accessories for future use.
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3. Specs and Compatibility
• Dimensions: 442 x 240 x 35.3 mm
• Weight: 1016 gram
• Battery: Built-in Li-ion 500mAh
• Supported on Windows® and macOS®
• Working time: 150+ hours after fully charged
• Dual printed layout (Windows/Mac)
• Easy-Switch Keys (connect up to 3 multi-OS devices)
• 4 tilt legs (+ 4-degree)
• On/Off power switch
• WIN/MAC switch
• Num lock / Caps lock / FN lock and battery indicator lights

Light
color

Green Number
Lock Caps Lock F-key

Lock

Blue 2.4GHz
USB

Bluetooth
2

Bluetooth
1

 

   Red light

Flashing:
Low battery

Always on:
Charging

Off:
100% FuI
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ON              OFF 1 2

4. Connecting instructions

MAC               WIN

1 2

3 second

MAC               WIN

1 2

2 3

3
4



5. Function Key Guide

F1 Brightness -

F2 Brightness +

F3 Search

F4 Multiple windows

F5 Homepage

F6 Visit 123inkt.nl

F7 Copy

F8 Paste

F9 Cut

F10 Right click

F11 Undo

F12 Switch languages
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6. Safety & Care instructions

Product Support
For product assistance, visit: https://www.123inkt.nl/help

Warranty Information
View the full warranty conditions here:
https://www.123inkt.nl/page/garantievw.html

Sicherheitshinweise
Für die sichere Verwendung dieses Geräts beachten Sie 
bitte unsere Sicherheitsrichtlinien:
https://www.123inkt.nl/page/safety.html#en

Important: This device transmits radio signals. lf you use a
pacemaker or depend on other life-supporting or sensitive
electronic medical equipment, consult your doctor before
using wireless devices.

EU Conformity
123inkt.nl hereby declares that this product
complies with the following EU directives: Directive
2014/53/EU (Radio Equipment Directive) &
Directive 2011/65/EU (RoHS). A full copy of the EU
Declaration of Conformity can be requested via our
customer service at: informatie@123inkt.nI
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Disposal of Packaging

The packaging has been designed to protect the
product during transport. lt is made from recyclable
materials selected for their environmental friendliness
and ease of disposal. Please recycle packaging
materials in accordance with your local regulations to
help conserve resources and reduce waste.

Disposal of the Device

This symbol indicates that the product is subject to
the WEEE Directive 2012/19/EU and must not be
disposed of with regular household waste.
Please bring the device to an official collection point,
recycling facility, or return it through appropriate e-waste 
channels. This service is free of charge toconsumers. 
For more information, contact your localwaste disposal 
authority. authorities or participatingretailers. This ensures 
batteries are disposed of safelyand sustainably.

123inkt.nl
Nieuw Walden 56, 1394 PC
Nederhorst den Berg, The Netherlands
klantenservice@123inkt.nl


